

DMV روڈ ٹیسٹ شیڈولنگ سسٹم تیز، استعمال میں سہل اور آسان ہے!

DMV روڈ ٹیسٹ شیڈولنگ سسٹم آپ کے لیے لائسنس کلاسز D، DJ، E یا اور تجارتی لائسنس کی کلاس A، B، اور C کے لیے (بڑے ٹرک، ٹریکٹر ڈریولرز، یا بسوں) کے لیے ٹیلی فون یا انٹرنیٹ کے ذریعے روڈ ٹیسٹ کو شیڈول، دوبارہ شیڈیول، یا منسوخ کرنے کے لیے (مسافر کاریں یا چھوٹے ٹرک)، M یا MJ (موٹر سائیکلین) 24 گھنٹے دستیاب ہے۔ آپ DMV سسٹم کا استعمال اس سمت حاصل کرنے کے لیے بھی کر سکتے ہیں جہاں روڈ ٹیسٹ دیا گیا ہے، یا آپ اپنے طے شدہ روڈ ٹیسٹ اپائنٹمنٹ چیک کر سکتے ہیں۔

NYS روڈ ٹیسٹ اپائنٹمنٹ شیڈول کرنے کے لیے آپ کے پاس ایک درست لرنر پرمٹ ہونا ضروری ہے۔

لائسنس کی ان کلاسوں میں سے کسی ایک کلاس کے لیے ٹیلیفون یا انٹرنیٹ کے ذریعے اپنا روڈ ٹیسٹ شیڈیول، ری شیڈیول یا منسوخ کریں:

◆ DJ، D، یا E (مسافر کار یا چھوٹا ٹرک) اور M یا MJ (موٹر سائیکل)

◆ کلاس A، B یا C (بڑا ٹرک، ٹریکٹر ڈریولر، یا بس) - اس سے پہلے کہ آپ ان کلاسوں میں سے کسی کے لیے روڈ ٹیسٹ شیڈیول کریں، آپ کو \$40 روڈ ٹیسٹ فیس ادا کرنا ہوگا۔ آپ فیس بذریعہ ٹیلی فون، انٹرنیٹ پر یا موٹر وہیکلز کے دفتر میں جا کر ادا کر سکتے ہیں۔ جب آپ اپنا روڈ ٹیسٹ شیڈیول کریں، تو آپ وہ نمبر ضرور فراہم کریں جو اس رسید پر درج ہو اور جو آپ کو فیس ادا کرتے وقت حاصل ہوتی ہے۔ تمام کسٹمرز کے لیے نوٹ: جب آپ اپنا روڈ ٹیسٹ شیڈیول کریں، تو براہ کرم اس بات کو یقینی بنائیں کہ آپ کے روڈ ٹیسٹ سے پہلے کئی ہفتے گزر چکے ہوں۔

اپنی اپائنٹمنٹ لینے سے پہلے:

اگر آپ کے پاس NYS ڈرائیونگ لائسنس نہیں ہے، تو آپ کو روڈ ٹیسٹ کا شیڈیول بنانے سے پہلے DMV سے منظور شدہ پری لائسنسنگ کورس مکمل کرنا ہوگا۔ آپ ہائی اسکولوں، کالجوں، پیشہ ورانہ ڈرائیونگ اسکولوں یا کسی منظور شدہ آن لائن فراہم کنندہ کے پاس منظور شدہ کورس کر سکتے ہیں۔ DMV کے پاس ہماری ویب سائٹ پر تلاش کرنے کا ایک ٹول موجود ہے جو آپ کو لائسنس یافتہ ڈرائیونگ اسکول تلاش کرنے میں مدد کرتا ہے جو پری لائسنسنگ کورس اور گاڑی سے متعلق ہدایات فراہم کر سکتا ہے۔ براہ کرم ہماری ویب سائٹ <https://dmv.ny.gov/nys-driving-schools> ملاحظہ کریں۔ اپنا روڈ ٹیسٹ شیڈیول کرنے کے لیے، اگر آپ نے پچھلے سال پری لائسنسنگ کورس آن لائن نہیں کیا تھا، تو آپ کے پاس درج ذیل سرٹیفکیٹس میں سے ایک کا ہونا ضروری ہے:

- ◆ پری لائسنسنگ کورس کی تکمیل کا سرٹیفکیٹ (فارم MV-278) جو پچھلے سال کے اندر جاری کیا گیا تھا، یا
- ◆ طالب علم کی تکمیل کا سرٹیفکیٹ (فارم MV-285) جو پچھلے 2 سالوں میں جاری کیا گیا تھا۔

اگر آپ کا سرٹیفکیٹ گم ہو گیا ہے، تو آپ اپنا روڈ ٹیسٹ شیڈیول کرنے سے پہلے کورس فراہم کنندہ سے متبادل ضرور حاصل کر لیں۔

اگر آپ کے پاس جونینر لرنر پرمٹ ہے، تو آپ کا پرمٹ آپ کے روڈ ٹیسٹ کے دن سے کم از کم 6 ماہ کے لیے درست حالت (معطل نہیں) میں ہونا چاہیے۔ آپ کو یہ طے کرنا چاہیے کہ آیا آپ اس تقاضے کو پورا کرتے ہیں، کیونکہ اگر آپ اس ضرورت کو پورا نہیں کرتے ہیں تو آپ روڈ ٹیسٹ کا شیڈیول نہیں بنا سکتے ہیں۔ یہ جاننے کے لیے کہ آیا آپ کے پرمٹ کی حیثیت درست ہے، آپ dmv.ny.gov پر مفت MyDMV اکاؤنٹ کے لیے سائن اپ کر سکتے ہیں۔

کمرشل لرنر پرمٹ (COMMERCIAL LEARNER PERMIT, CLP) کے ساتھ تمام پرمٹ ہولڈرز کے لیے نوٹ: 7 فروری 2022 سے مؤثر، اگر آپ پہلی بار CDL کے لیے درخواست دے رہے ہیں یا پہلی بار Hazmat، مسافر یا اسکول بس کی تصدیق شامل کر رہے ہیں، تو آپ کو CDL روڈ ٹیسٹ کرانے سے پہلے انٹری لیول ڈرائیور ٹریننگ (Entry-Level Driver Training, ELDT) مکمل کرنی ہوگی۔ Hazmat ELDT خطرناک مواد کے علم کا امتحان دینے سے پہلے ضروری ہے۔ تربیت فراہم کرنے والے کا FMCSA ٹریننگ پرووائیڈر رجسٹری کی ویب سائٹ <https://tpr.fmcsa.dot.gov> پر رجسٹرڈ ہونا ضروری ہے۔ ELDT کے تقاضے کے بارے میں مزید معلومات کے لیے ELDT سے متعلق اکثر پوچھے گئے سوالات <https://dmv.ny.gov/commercial-drivers/entry-level-driver-training-faq> پر جائیں۔

اپنے روڈ ٹیسٹ کو شیڈیول کرنے کے لیے:

جب آپ ٹیلیفون یا انٹرنیٹ پر اپنے روڈ ٹیسٹ کی اپائنٹمنٹ لین تو درج ذیل معلومات فراہم کریں:

- ◆ 9 ہندسوں کا ID نمبر جو آپ کے NYS لرنر پرمٹ یا ڈرائیونگ لائسنس کے سامنے دکھایا گیا ہے۔
- ◆ اگر آپ کے پاس NYS ڈرائیونگ لائسنس نہیں ہے، تو درج ذیل سرٹیفکیٹس میں سے کسی ایک کا نمبر فراہم کریں:
 - ✓ آپ کا پری لائسنسنگ کورس مکمل کرنے کا سرٹیفکیٹ (فارم MV-278)، اگر کورس آن لائن نہیں کیا گیا تھا، یا
 - ✓ آپ کی ڈرائیونگ کی تعلیم کے کورس سے طالب علم کی تکمیل کا سرٹیفکیٹ (فارم MV-285)۔
- ◆ آپ کا 5 ہندسوں کا زپ کوڈ یا اس علاقے کا زپ کوڈ جہاں آپ اپنا روڈ ٹیسٹ دینا چاہتے ہیں۔
- ◆ آپ کا موبائل فون نمبر
- ◆ آپ کی نمائندہ گاڑی

کمرشل لرنر پرمٹ (COMMERCIAL LEARNER PERMIT, CLP) والے ہولڈرز کو اجازت دینے کے لیے نوٹ: آپ انٹری لیول ڈرائیور ٹریننگ (entry-level driver training, ELDT) لینے سے پہلے اپنا CDL روڈ ٹیسٹ شیڈیول کر سکتے ہیں لیکن آپ کا مکمل شدہ ELDT آپ کے طے شدہ روڈ ٹیسٹ سے 7 دن پہلے DMV کے پاس فائل میں ہونا چاہیے ورنہ روڈ ٹیسٹ منسوخ کر دیا جائے گا۔

اپنے روڈ ٹیسٹ کی اپائنٹمنٹ کو منسوخ کرنے، دوبارہ شیڈیول کرنے یا تصدیق کرنے کے لیے:

اپنے روڈ ٹیسٹ کی اپائنٹمنٹ کو منسوخ کرنے، دوبارہ شیڈیول کرنے یا تصدیق کرنے کے لیے، dmv.ny.gov/roadtest پر جائیں یا 402-2100 (518) پر فون کریں۔ آپ کو 9 ہندسوں کا ID نمبر فراہم کرنا ہوگا جو آپ کے NYS لرنر پرمٹ یا ڈرائیونگ لائسنس پر موجود ہے۔ سسٹم آپ کو پیروی کرنے کے لیے ہدایات فراہم کرے گا۔ آپ کو یہ تصدیق کرنے کے لیے سسٹم کا استعمال کرنا چاہیے کہ آیا آپ کی اپائنٹمنٹ کسی وجہ (مثال کے طور پر، خراب موسم کی وجہ سے تبدیلی یا منسوخی) سے تبدیل ہو گئی ہے۔

اہم بات: کلاس A, B یا C کے روڈ ٹیسٹ کو منسوخ کرنے اور \$40 کی فیس سے محروم ہونے سے بچنے کے لیے، آپ کو اپنے روڈ ٹیسٹ کی تاریخ اور وقت سے کم از کم 3 مکمل کاروباری دن پہلے اپنی اپائنٹمنٹ منسوخ کرنی ہوگی۔ اگر آپ \$40 کی فیس سے محروم ہو جاتے ہیں جو آپ نے ادا کی ہے، تو آپ کو روڈ ٹیسٹ دوبارہ شیڈیول کرنے سے پہلے دوبارہ \$40 فیس ادا کرنا ہوگی۔

کمرشل لرنر پرمٹ (COMMERCIAL LEARNER PERMIT, CLP) کے ساتھ تمام پرمٹ ہولڈرز کے لیے نوٹ: اگر ELDT آپ کے طے شدہ روڈ ٹیسٹ سے 7 دن پہلے DMV کے پاس فائل نہیں کرتا ہے، تو آپ کا روڈ ٹیسٹ منسوخ کر دیا جائے گا۔ آپ \$40 کی فیس سے محروم نہیں ہوں گے جو آپ نے ادا کی ہے۔ روڈ ٹیسٹ دوبارہ شیڈیول کیا جا سکتا ہے اور آپ کا مکمل شدہ ELDT DMV کے پاس فائل ہونے کے بعد آپ روڈ ٹیسٹ دے سکتے ہیں۔

آپ کو اپنے روڈ ٹیسٹ کے لیے نیچے دی گئی ہر چیز کو ساتھ لانا چاہیے:

1. آپ کا درست NYS فوٹو لرنر پرمٹ۔ اگر آپ کے پاس عبوری یا عارضی پرمٹ ہے جس میں تصویر نہیں لگی ہے، تو آپ کو اپنا NYS فوٹو نان ڈرائیور ID کارڈ یا NYS فوٹو لائسنس بھی ساتھ لانی ہوگی (دوسری ریاستوں کی تصویری دستاویزات قابل قبول نہیں ہیں)۔ نوٹ: اگر آپ کے پاس کسی دوسری کلاس کا NYS ڈرائیونگ لائسنس ہے اور آپ کو کلاس تبدیل کرنے یا دوسری کلاس میں شامل ہونے کے لیے اپنا روڈ ٹیسٹ دینے کی ضرورت ہے، تو آپ کو اپنا موجودہ NYS ڈرائیونگ لائسنس روڈ ٹیسٹ کے لیے لانا چاہیے۔
2. اگر آپ اپنے اصل لائسنس کے لیے درخواست دے رہے ہیں، تو آپ کو پری لائسنسنگ کورس یا ڈرائیونگ کی تعلیم مکمل کرنا ہوگی اور پری لائسنسنگ کورس مکمل کرنے کا سرٹیفکیٹ (فارم MV-278) یا طالب علم کی تکمیل کا سرٹیفکیٹ (فارم MV-285) لانا ہوگا۔ اگر آپ نے آن لائن پری لائسنسنگ کورس مکمل کیا ہے، تو آپ کو پری لائسنسنگ کورس مکمل کرنے کا سرٹیفکیٹ (فارم MV-278) فراہم کرنے کی ضرورت نہیں ہوگی۔ اگر آپ کے پاس کسی دوسری کلاس کا NYS ڈرائیونگ لائسنس ہے اور آپ کو کلاس تبدیل کرنے یا دوسری کلاس میں شامل ہونے کے لیے اپنا روڈ ٹیسٹ دینے کی ضرورت ہے، تو آپ کو اپنا موجودہ NYS ڈرائیونگ لائسنس روڈ ٹیسٹ کے لیے لانا چاہیے۔
3. اگر آپ کے پاس جونیئر لرنر پرمٹ (DJ یا MJ) ہے، تو آپ کو سپروائزڈ ڈرائیونگ کا مکمل سرٹیفیکیشن (فارم MV-262) لانا ہوگا جس پر آپ کے والدین یا سرپرست نے دستخط کر کے اس بات کی تصدیق کر دی ہو کہ آپ نے مطلوبہ اوقات تک نگرانی میں گاڑی چلائی ہے۔ جب بھی آپ روڈ ٹیسٹ دیں تو لازمی ہے کہ وہ ٹیسٹ MV-262 لائسنس ایگزامینر کے پاس دیا گیا ہو۔
4. ایک گاڑی جسے آپ ٹیسٹ دینے کے لیے چلائیں گے۔ وہ اچھی حالت میں ہونی چاہیے اور اس میں ایک درست رجسٹریشن، ایک درست معائنہ اسٹیکر اور بیمہ ہونا ضروری ہے۔ آپ کے ساتھ ایک ایسا ڈرائیور ہونا چاہیے جس کی عمر کم از کم 18 سال ہو اور اس کے پاس لائسنس ہو جو روڈ ٹیسٹ گاڑی چلانے کے لیے درست ہو۔ اگر آپ روڈ ٹیسٹ کے مقام پر گاڑی چلاتے ہیں، تو آپ کو کسی ایسے شخص کے ساتھ ہونا چاہیے جس کی عمر کم از کم 21 سال ہو اور اس کے پاس ایسا لائسنس ہو جو اس قسم کی گاڑی چلانے کے لیے درست ہو جو آپ چلا رہے ہیں۔ آپ **3 پہیوں والی موٹر گاڑی میں روڈ ٹیسٹ نہیں دے سکتے جیسا کہ نیچے نمبر 5 کے تحت نوٹ میں بیان کیا گیا ہے۔
- نوٹ: CDL روڈ ٹیسٹ کے درخواست دہندگان کے لیے آپ کو اس قسم کے لائسنس کے لیے ایک نمائندہ گاڑی لانی چاہیے جس کے لیے آپ ELDT کی تربیت حاصل کرنا چاہتے ہیں۔
5. موٹرسائیکل یا محدود استعمال والی موٹرسائیکل کا روڈ ٹیسٹ دینے کے لیے آپ کو ایک لائسنس یافتہ ڈرائیور کے ساتھ موٹرسائیکل اور گاڑی فراہم کرنا چاہیے تاکہ امتحان کے دوران جب آپ موٹرسائیکل چلا رہے ہوں تو اس وقت وہ ممتحن گاڑی میں سوار ہو کر آپ کا مشاہدہ کر سکے۔ آپ **3 پہیوں والی موٹر گاڑی میں روڈ ٹیسٹ نہیں دے سکتے۔ اگر آپ کے پاس NYS ڈرائیونگ لائسنس ہے تو آپ کو روڈ ٹیسٹ کے لیے لائسنس لے کر آنا ہوگا۔ اگر یہ نیو یارک اسٹیٹ میں آپ کا پہلا ڈرائیونگ لائسنس ہے تو آپ کو پری لائسنسنگ کورس یا ڈرائیور کی تعلیم مکمل کرنے کی ضرورت ہوگی۔
- نوٹ: **تین پہیوں والی موٹر گاڑی جس کے آگے دو پہیے ہوتے ہیں اور پیچھے میں ایک پہیہ ہوتا ہے اور جو اسٹیئرنگ میکانزم، حفاظتی بیلٹ اور بیٹھنے کے ساتھ لیس ہوتی ہے جس میں روڈ ٹیسٹ کے لیے آپریٹر کو پیدل چلنے یا بیٹھنے کی ضرورت نہیں ہوتی ہے۔
6. کلاس A, B یا C روڈ ٹیسٹ دینے کے لیے اگر آپ کو وفاقی طبی تقاضوں کو پورا کرنا ضروری ہے تو آپ کو NYS موٹر وہیکل کے دفتر میں میڈیکل ایگزامینر کا ایک درست سرٹیفکیٹ جمع کروانا ہوگا۔ میڈیکل سرٹیفیکیشن کی ضرورت کے بارے میں معلومات کے لیے فارم MV-44.5 "کمرشل ڈرائیونگ لائسنس کے درخواست دہندگان کے لیے وفاقی تقاضے" ملاحظہ کریں۔

آپ کے روڈ ٹیسٹ کے بعد

آپ کے روڈ ٹیسٹ کے بعد، آپ کو ایک کارڈ ملے گا جس میں اس بات کی ہدایات ہوں گی کہ آپ اپنے روڈ ٹیسٹ کے نتائج کیسے دیکھیں اور مزید ہدایات ہوں گی کہ آگے کیا کرنا ہے۔ فراہم کردہ ویب سائٹ پر لاگ ان کرنے کے لیے اپنے روڈ ٹیسٹ کا شمار 6 بجے تک انتظار کریں۔